
   

 

 

 
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL CER/MCLCP-TACNA – MES DE NOVIEMBRE 

2022 

 

El día 24 de noviembre del 2022, siendo las 15:00 horas se reunieron a través de la plataforma virtual 
zoom el Comité Ejecutivo Regional de Tacna; la Lic. Noemi Yatto Coordinadora Regional de Tacna da 
la bienvenida correspondiente a los miembros del CER. 

De la Sesión Ordinaria participaron los siguientes miembros del CER: 

Estado 

1. Sra. Antonieta Bravo, representante de la Dirección de Salud Tacna. 
2. Sra. Giovanna Flores, representante de la UDR Tacna – SIS. 
3. Sra. Irene Vilma Limache Ortiz, representante de la Universidad Nacional JBG. 
4. Srta. Maribel Apaza Iquira, representante de la oficina de Enlace Midis. 

 
Sociedad Civil 

5. Sra. Amparo Aliaga, representante del Comité de Transparencia y Vigilancia Ciudadana. 
6. Sra. Delia Chávez Alvarez, representante de Cáritas Tacna. 
7. Srta. Kareén Ríos, representante COPYMETA. 
8. Sr. Luis Mesta Baca, representante del Comité de Transparencia y Vigilancia Ciudadana. 
9. Sra. Rosa Chambe, representante CONREDE. 

 
 Invitados: 

10. Sr. Rómulo Claveri, jefe del Programa Nacional Pensión 65. 
 

 
La sesión contó con la presencia de la Coordinadora Regional, Lic.  Noemí Yatto Becerra, la secretaria 
técnica Lic. Geovanna Velarde y de la asistente regional Srta. Rita Uriarte Mariani. 

 

A continuación, se presenta la agenda de la reunión:  

 

AGENDA  

1. Presentación Programa Pensión 65 - MIDIS. 
2. Informes de actividades mes de noviembre. 
3. Mapeo de Actores Regionales 2023. 

4. Otros. 
 

     
 
 
 
 
 



   

 

DESARROLLO DE LA AGENDA 
 

PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA - 
MIDIS 
 

Como primer punto y como parte del cumplimiento de los acuerdos de la sesión del mes de julio del 
presente año y de las coordinaciones realizadas con la Coordinadora de Enlace Midis Srta. Maribel 
Apaza se procedio a presentar al Sr. Rómulo Claveri, jefe de la Unidad Territorial de Tacna del 
Programa Nacional de Pensión 65, quien dio alcances de la intervención del Programa en la región 
de Tacna, así como el procedimiento p. Miembros del CER participan con preguntas.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INFORME DE ACTIVIDADES NOVIEMBRE 2022 
 
La secretaria técnica da lectura a la correspondencia recibida y asistencia a las reuniones convocadas 

correspondientes al mes de noviembre del presente año, así como de las actividades:  

 
1. Se recepcionó el Oficio N° D000221-2022-MIDIS/PNAEQW-UTTACN del Programa Nacional de 

Alimentación Escolar Qali Warma, en la que la secretaria técnica y promotor regional participaron 

el día 03 de noviembre de la Asistencia Técnica Veeduría durante el Proceso de Compras 2023. 

2. EL día 04 de noviembre la Coordinadora Regional y el Equipo Técnico de la MCLCP participaron 

de la reunión de coordinación con representantes de la Dirección Regional de Salud para ver 

aspecto del Acuerdo de Gobernanza. 

3. El día 11.11.2022 la secretaria técnica y promotor regional participaron como veedores en la Sub 

Etapa de evaluación de Expedientes Técnico y Económicos del Proceso de Compras Electrónico 

2023. 

4. Se recepcionó el Oficio Circular N° 129-2022-SGPLEGT-GRPPAT/GOB.REG.TACNA en la que se 

pone de conocimiento las Elecciones de representantes ante el Consejo de Coordinación 

Regional las que se llevarían a cabo el día 14.11.2022.  



   

 

5. Mediante Oficio Circular N°° 051-2022-GRRNy GMA- GOB.REG.TACNA de la Gerencia Regional de 

Recursos Naturales y Gestión Ambiental del Gobierno Regional de Tacna, el día 16 de noviembre 

la coordinadora regional participó del Taller de Actualización de la Política Ambiental Regional de 

Tacna al 2030. 

6. Mediante Oficio Circular N° 016-2022-ST-CRA/TACNA de la Comisión Regional Anticorrupción de 

Tacna, la coordinadora regional el día 18.11.2022 participó de la Sesión Ordinaria N° 008-2022. 

7. Mediante Oficio Circular de la Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión Ambiental del 

Gobierno Regional de Tacna, la Coordinadora Regional el día 24 de noviembre la coordinadora 

regional participó de la 10ma. Sesión ordinaria de la CAR Tacna. En la presente reunión se 

desarrolló la juramentación del nuevo presidente de la CAR. 

8. Mediante Oficio N° 3284-202-D-AGI-UGELT/DRET/GOB.REG.TACNA de la Unidad de Gestión 

Local de Tacna, el día 24 de noviembre se recepciona el CD del Proyecto Educativo Local 2022-

2029. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRESENTACIÓN DEL MAPEO DE ACTORES REGIONALES 2023. 
 

La Lic. Noemí Yatto, hace referencia al trabajo realizado por el equipo de la Mesa respecto al Mapeo 

de Actores Regionales para lo cual invita a la Lic. Geovanna Velarde Nieto a realizar la presentación 

respectiva. Primero da a conocer el record de participación de las instituciones en reuniones del CER 

siendo el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social a través de la Oficina de Enlace Midis, el Comité 

de Transparencia y Vigilancia Ciudadana y el Consejo de Coordinación Regional quienes registran la 

totalidad de participación al mes de octubre 2022. 

Continua con la presentación, describiendo lo establecido en el Manual de Organización y 

Funcionamiento de la Mesa de Concertación para la Lucha contra la Pobreza respecto a la 

composición del CER. A continuación de realiza la presentación de la propuesta de instituciones tanto 

del Estado como de la Sociedad Civil como parte del Mapeo realizado: 



   

 

Estado: 

N° INSTITUCIÓN/ORGANIZACIÓN PARTICIPACIÓN CER 2022 

SI NO 

01 Autoridad Nacional del Agua – ANA   X 

02 Centro Emergencia Mujer – CEM - MIMP X  

03 Consejo Regional – Gobierno Regional de Tacna X  

04 Corte Superior de Justicia de Tacna  X 

05 Defensoría del Pueblo  X 

06 Dirección Regional de Educación Tacna X  

07 Dirección Regional de Producción de Tacna X  

08 Dirección Regional de Salud de Tacna X  

09 Dirección Regional de Seguridad Ciudadana, 
Defensa Nacional y COER 

 X 

10 Dirección Regional de Trabajo y Promoción del 
Empleo 

X  

11 Gobierno Regional de Tacna  X 

12 Instituto Nacional de Estadística e Informática  X  

13 Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social – 
Oficina de Enlace 

X  

14 Organismo de Evaluación y Fiscalización 
Ambiental – OEFA Tacna 

 X 

15 Programa de Desarrollo Productivo Agrario Rural 
– AGRORURAL Tacna. 

X  

16 Seguro Integral de Salud – Unidad desconcentrada 
Regional de Tacna 

X  

17 Servicio Nacional Forestal y Fauna Silvestre 
Moquegua - Tacna  

 X 

18 Universidad Nacional Jorge Basadre Grohmann de 
Tacna 

X  

 

Sociedad Civil: 

N° INSTITUCIÓN/ORGANIZACIÓN PARTICIPACIÓN CER 2022 

SI NO 

01 Asociación de Derechos Humanos del Sur - 
ADHESUR  

X  

02 Cámara de Comercio de Tacna  X  

03 Diócesis de Tacna y Moquegua – Cáritas Tacna y 
Moquegua 

X  

04 Comité de Transparencia y Vigilancia Ciudadana - 
CTVC Tacna 

X  

05 Consejo Consultivo de Niñas, Niños y Adolescentes 
– CCONNA Tacna 

 X 

06 Consejo de Coordinación Regional - CCR X  

07 Consejo Regional de Decanos - CONREDE X  

08 Consejo Regional de Personas Adultas Mayores – 
COREPAM 

 X 



   

 

09 Coordinadora Pequeña y Mediana Empresa Tacna 
- COPYMETA 

X  

10 Instituto de Investigación Ciencia y Tecnología 
Indígena – INTI AMERICA 

X  

11 Oficina Regional de Atención a las personas con 
discapacidad - OREDIS 

 X 

12 Programa de Apoyo y Desarrollo Sostenible – 
PADES Tacna  

X  

13 Sociedad Peruana de Obstetricia X  

14 Universidad Privada de Tacna X  

 

La Coordinadora Regional señala la necesidad que participen en la mesa instancias que trabajen el 

tema ambiental, por lo que se pone a consideración la votación de a que institución se invitaría 

(OEFA, ANA, SERFOR): 

CTVC: OEFA  COPYMETA: OEFA  MIDIS: ANA 

CONREDE: SERFOR UNJBG: ANA   DIRESA: SERFOR 

UDRT: OEFA  CSMCJB: OEFA   CARITAS: OEFA 

COORD REG: SERFOR 

RESULTADO: 

ANA: 2 

OEFA: 5 

SERFOR: 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

En caso no acredite OEFA se invitará a SERFOR.  

Asimismo, el Centro de Salud Mental Comunitario Universitario Jorge Basadre seguirá participando de las 

actividades programadas. 

 

OTROS 
✓ La Coordinadora Regional hace la precisión de aprobar la fecha para la siguiente sesión 

ordinaria del CER en el mes de diciembre, siendo el último jueves del mes las reuniones 

habituales del CER se propone el desarrollo de la misma el jueves 15 de noviembre del 

presente año a las 15:00 horas, considerando que existen actividades propias del cierre de 

año. 

 

ACUERDOS 

✓ Acuerdo 1: Dar por recibido el Informe y las actividades noviembre 2022. 

✓ Acuerdo 2: Dar por recibido y aprobado el Mapeo de Actores Regionales para proceder a la 

invitación a las instituciones tanto del Estado como sociedad civil.  

✓ Acuerdo 3: Programar Sesión Ordinaria del mes de diciembre el día jueves 15 a las 15:00 

horas. 

 

Siendo las 17: 35 horas la Coordinadora Regional agradece la asistencia y participación de los miembros 
del CER 
 
Se levanta la sesión 

 
 
 

 

 

 

 


